
Освітній компонент Вибірковий ОК 4.2 Кінезіологічне 

тейпування 

Рівень ВО другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності/ освітньо-професійної 

програми 

227 Терапія та реабілітація /Фізична терапія  

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр,  5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин(з них лекції/практичні Усього 150 год., з них:  10 год. лекції, 14 год. 

практичні 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра фізичної терапії та ерготерапії 

Автор дисципліни Кирилюк Вікторія Василівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для вивчення освітнього компоненту 

здобувачі потребують базових знань з 

нормальної анатомії людини (за професійним 

спрямуванням), нормальної 

фізіології людини (за професійним 

спрямуванням). «Фізична терапія при 

порушеннях опорнорухового апарату», 

«Фізична терапія в неврології». 
Що буде вивчатися Загальні основи застосування 

методу кінезіотейпування у фізичній терапії та 

ерготерапії; особливості застосування методу 

кінезіотейпування при травмах і 

захворюваннях ОРА; особливості 

застосування методу кінезіотейпування в 

нейрореабілітації; особливості застосування 

методу кінезіологічного тейпування при 

хірургічних та онкохірургічних 

захворюваннях. 
Чому це цікаво/треба вивчати Дисципліна спрямована на ознайомлення 

студентів з базовими знаннями щодо 

застосування методу кінезіотейпування у 

фізичній терапії та ерготерапії, формування у 

студентів теоретичних знань та отримання 

практичних навичок з організації та 

проведення кінезіотейпування при різних 

патологічних станах 

 



Чому можна навчитися (результати навчання) Набуття студентами знань, умінь і здатностей 

(компетентностей) вирішувати завдання 

професійної 

діяльності з використанням сучасних 

реабілітаційних технологій у відновному 

лікуванні травм і захворювань 

опорно-рухового апарату, 

нервової системи, а також після хірургічних 

втручань. Ознайомити студентів з поняттям 

кінезіотейпування, його формами, видами та 

класифікацією; Сприяти засвоєнню критеріїв 

оцінки ефективності кінезіотейпування. 

Сформувати навички з діагностики 

функціонального стану пацієнта. Сформувати 

навички з проведення методики 

кінезіотейпування 

Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 

Застосовувати методику кінезіотейпування 

для осіб різних вікових груп з травмами і 

захворюваннями опорно-рухового апарату; 

застосовувати методику кінезіологічного 

тейпування в нейрореабілітації; застосовувати 

методику кінезіотейпування в практиці 

хірургічного профілю; раціонально 

поєднувати методику кінезіологічного 

тейпування з іншими 

засобами та методиками фізичної терапії; 

гармонійно співпрацювати з іншими 

фахівцями системи охорони здоров’я; 

вдосконалювати кваліфікацію на курсах, 

тренінгах і семінарах, а також самостійно – 

шляхом самоосвіти: 

знайомств з сучасними методиками у галузі 

фізичної терапії та ерготерапії та вивчення 

спеціальної літератури та навчальних медіа 

матеріалів; надавати консультативні послуги 

на різних рівнях. 
Інформаційне забезпечення  

 


